3. TPaHCHOPTUPOBKA M XPaHEeHHE J_II r roq:)PO MATUNK AO "33TA" www.nzeta.ru

3.1 TpaHCIOPTUPOBAThH YIIaKOBAHHEIE MU3IENIMS MOXKHO BCEMHU BUNAMU KPBITHIX cucTeMa NPoKNaaku kaéens Cnemano B Poccun
TPAHCIOPTHHLIX CPEACTB (aBTOMOOUIBHEIM, KeJIe3HONOPOXKHEIM, PEYHLIM, aBUAIlMOHHEIM
1 [p.) B COOTBETCTBUH C Hei-CTBYOIIMMHY Ha JaHHOM BH/e TPAHCIOpPTa IpaBUIaMu

IIepeBO30K.
3.2 TpaHCHOPTUPOBAHKE U3AEIHUHN B YaCTHU BO3IENCTBUS KIIMMATUIECKUX (PAaKTOPOB THBQH: 8536908500 OKHHZ: 27.33.13.130
BHEIIIHEeM cpefsl IO rpyme yciaoBuit xpaneHus 6 (O2K3) mo 'OCT 15150 B wactu

BO3[ENCTBUA MexaHU49eCKuxX HakKTOPOB II0 IPYIIe YCI0BUY TpaHcnopTupoBaHusa C 1o °

TOCT 23216. Kab6enbHbIH BBOJ THIIa BK-M-MP

3.3 XpaHeHUe U30eIud B 4aCTU BO3AeNUCTBUSA KIuMaTudeckux ¢pakropos 2 (C) mo 'OCT

15150. TY 27.33.13.130-055-99856433-2023
4. F'apaHTHHHBIE 00513aTEILCTBA

ITACIIOPT
4.1. 'apaHTUNHBIA CPOK 3KCIJIyaTalluUu U3TEeNIUS C MOMEHTAa U3TOTOBJIEHUS IIPU
co0OofieHn Y oTpeGuTeeM yCIOBUH 9KCIIIyaTallliy, TPAHCIIOPTUPOBAHMUS, 2 39TA.030.010.000 IIC
XpaHeHWs ¥ MOHTaXa, JIeT: : : :

4.2. TapaHTUWHBIA CPOK XpPaHEHUsI, IPU YCIIOBUYU COOTIONEHUS YCIIOBUM XpaHEHUS 1. Ha3nayenue
He Gojee, neT:

1.1. Kab6enpubii BBog BK-M-MP npegHa3HadeH Oy TepPMETUYHOTO BBOA Kabess,
IIPOJIOKEHHOT0 B MEeTaJIJIOPyKaBe, B METAJNINYECKUY KOPIIYC 37IeKTPO0O0PYIOBaHUS
(mmTHl, mKadsl, KOPOOKU U Ip.) B TPYOHBIX CUCTEMax 3JIEKTPOIIPOBOMKHY, C o0ecliedeHueM
5.1. U3menust U3roTOBJIEHEI U IIPUHATEL B COOTBETCTBUU: HaOEXKHOTO JJIEKTPHUYECKOI'0O KOHTAKTa MeXKy MeTaJlJIN4YeCKUM KOPIITyCOM U1

TV 27.33.13.130-055-99856433-2023 MeTaIJIOPyKaBOM B COOTBETCTBUU C II. 1.7.77 IIpaBui yCTPOHUCTBA 3JIEKTPOYCTAaHOBOK U

n.11 TOCT P M3K 61386.23-2015 u TOCT P M3OK 61386.1-2014.
U 00s13aTeNIbHBIMU TPeOOBaHUSIMM KOHCTPYKTOPCKOY HOKYMEHTAIUY U IPU3HAHEL
TOOHBIMU OJIsI 9KCIIIyaTallHH.

5. CBHIETE/IHLCTBO O IPHEMKe

5.2. Ceptudurat coOoTBETCTBUSA No: 04U 010128.RU.C01615

Cpoxk gericTBus cepTuduKara I1o: 15.11.2026

o (et Q
Albaipeg

HoBocubupckasi 0671acTh

KpacHoo6CK T. 2024 T.



2. TexHHYE€CKHEe XapaKTePUCTHKH

2.1 OcHOBHEBIE TEXHUUYECKUE NAaHHEIE IPEACTaBIeHH B Tabmure 1.
2.2 Crenens 3amuTh: IP66 / IP67 / IP68 mo I'OCT 14254-80.
2.3 Bupg knumatudeckoro ucnonHeHusa: YXJI1, YXJI5 mo 'OCT 15150—69.
2.4 MaTepuaJl KOpIlyca: HUKeJIUpOBaHHas JIaTyHb.
2.5 Marepuasn ynioTHeHUs: Macio-6eH30cTolKas pe3una (MBEC).
2.6 TemmnepaTypa 9KcIIyaTanuu: oT - 40° mo + 100° C.
2.7 YKa3aHUS II0 9KCIIJIyaTallluu:
¢ Kopnyc 1mo3.3 B c6ope ¢ YIJIOTHUTEIFHOW PE3UHOBOM BTYJIKOM 103. 4, C 3aKUMHOU
TIONTMaMUTHOM BTYJIKOH I103. 5 ¥ 3aKUMHOU MydTOi 1103. 7 yCTaHaBIUBaEeTCs B
Heo0Xogumoe oTBepcTHe 000pYynoBaHUS U (PUKCUPYETCSI B OTBEPCTUH llapanalomiei
Ta¥Ko# 1m03. 1 UK C TOMOIIBIO Pe3b0H B KOPIIyCe.
¢ Ha meTanmopykasB ¢ kKabeneM HafBUHYTh HAKUAHYIO radky 1mo3. 10 u yIJIOTHU Tellb
MeTaJIopyKaBa 1o3. 9.
¢ Ha MmeTannopykaB HaKpyTUThH OKOHIleBaTesIb MeTajlJlopykKaBa 1o3. 8.
¢ BaecTu kKabeb yepe3 YCTAHOBJIEHHBIM KOPITYC HA HEOOXOOUMYIO IJIUHY .
¢ HakpyuuBas 3aXKUMHYI0 MybTYy II103. 7 Ha KOPIYyC 103. 3. U3-3a KOHYCHOM KOHCTPYKLINU
3aXKUMHOU MydTEH], YCUIKeE CXKaTUs IlepefaéTcs pPe3UHOBOM BTyIKe 1103.4 uepes
IIOJIMaMUMHYIO 3a’KMMAaIOIIyI0 BTYJIKY 1103. 5. YIIJIOTHUTEIbHAs Pe3WHOBas BTYJIKa 1103. 4
CXKUMAaeTCs ¥ TEM CaMbIM YIUIOTHSIET ¥ GUKCUPYET BBEOEHHLIN Kabelb.

¢ BcraBuTh B 3aXKUMHYI0 MyTy 1103. 7 MeTaJJIOPyKaB C HAKPY4YEHHBEIM OKOHIIeBaTesIeM I103.

8. HapgBUHYTH YIJIOTHUTEIb METAJUIOPYKaBa 1mo3. 9 Mo OKOHIleBaTe s 1103.8 u
3aUKCUPOBaTh HAaKUOHOM raikoi mos. 10.

* B BBOgax BK-M-MP npenycMoTpeHa pe3nHOBast 3arjlyliKa I103. 6 [ 3aIuTel KOpIIyca
0060pyIOBaHUS OT arPECCUBHON CPEBI ¥ IOANEePKAHUS CTETIEHH 3allUTH O MOMEHTAa
BBoma Kabens. [lepern BBomoM Kabenst TpebyeTcsl yoaluTh 3arjlyIIKy 1103.6;

¢ B mporiecce aKCIIyaTaluy PEKOMEHOYETCS MTPOBEPSTh IIJIOTHOCTh YCTAHOBKM BBOZIA OOUH
pa3 B 3 Mecs1a;

2.8 CocTouT u3 raiku 1, yIJIOTHUTEIPHOI'O KOJIblla 2, KOpIlyca 3, pe3MHOBOH BTYJIKH 4,

IJIACTUKOBOTO 3aXKUMHOT0 KOJIblla 5, 3alllUTHOM 3arjIymKky (IBJIbHUKA) 6, 3aKUMHON MydTH 7,
OKOHIIeBaTens 8, yIJIOTHUTeNd 9 u raiiku HakugHou 10.

i 4) (5 fé (g 10
|
D S3 D

Mp
, S4

(3)

S1
D

Taonauma 1

Onuaa
Tun u e VYcnoBHBIH |MakcHMa/IBbHBIN TR ST T pe3n0b1
Aptukyn |Tun KaGeabHOro BBOJa paswmep Kabesrs TPOXOR AnaMerp K109 Ll Bec, rp
pe3n6sI D, Dx, mm |METLIOPYKaBa| YCTAHOBOMHOTO | o1 /6o /63/64 nn oOmas
MM Dmp, MM OTBepPCTHsI, MM nnuHa L,
MM
zeta30007 BK-M12-8-MP10 M12x1,5 4-8 10 12,5 14/17/22/24 12/48,7 | 50,5
zeta30008 BK-M12-8-MP12 M12x1,5 4-8 12 12,5 14/17/24/27 12/49,5 55
zeta30010 BK-M16- 8-MP10 M16x1,5 4-8 10 16,7 18/18/22/24 12/48,9 | 53,2
zeta30011 BK-M16-12-MP15 M16x1,5 6-12 15 16,7 18/20/27/30 12/54,6 | 75,1
zeta30009 BK-M16-8-MP12 M16x1,5 4-8 12 16,7 18/18/24/27 12/50 57,7
zeta30012 BK-M20-12-MP15 M20x1,5 6-12 15 20,7 22/22/27/30 12/54,8 | 77,7
zeta30013 BK-M20-16-MP20 M20x1,5 8-16 20 20,7 22/25/35/36 12/57,2 | 108,7
zeta30020 BK-M25-12-MP15 M25x1,5 6-12 15 25,7 27/27/27/30 12/55,7 | 86,5
zeta30014 BK-M25-16-MP20 M25x1,5 8-16 20 25,7 27/27/35/36 12/57,6 | 116,9
zeta30015 BK-M25-18-MP20 M25x1,5 | 13-18 20 25,7 27/27/35/36 12/57,7 | 114,1
zeta30016 BK-M25-18-MP25 M25x1,5 | 13-18 25 25,7 27/27/40/43 12/58,4 | 129,5
zeta30021 BK-M32-16-MP20 M32x1,5 8-16 20 32,7 35/35/35/36 12/59,8 | 136,0
zeta30017 BK-M32-18-MP25 M32x1,5 | 13-18 25 32,7 35/35/40/43 12/61,5 | 147,1
zeta30018 BK-M32-25-MP25 M32x1,5 | 16-25 25 32,7 35/40/40/43 12/65,6 | 183,9
zeta30019 BK-M32-25-MP32 M32x1,5 | 16-25 32 32,7 35/40/50/52 12/67,9 | 242,2
zeta30022 BK-M40-25-MP32 M40x1,5 | 16-25 32 40,7 45/45/50/52 12/69,4 | 261,2
zeta30023 BK-M40-25-MP38 M40x1,5 | 16-25 38 40,7 45/45/55/58,3 | 12/73,5 | 286,6
zeta30024 BK-M40-30-MP38 M40x1,5 | 22-30 38 40,7 45/45/55/58,3 | 12/74,0 | 287,7
zeta30025 BK-M40-30-MP50 M40x1,5 | 22-30 50 40,7 45/45/68/72,5 | 12/75,7 | 367,7
zeta30026 BK-M42-30-MP38 M42x1,5 | 22-30 38 42,7 45/45/55/58,3 14/76 289,8
zeta30027 BK-M42-30-MP50 M42x1,5 | 22-30 50 42,7 45/45/68/72,5 | 14/77,7 370
zeta30028 BK-M42-33-MP38 M42x1,5 | 25-33 38 42,7 45/50/55/58,3 | 14/77,5 | 330,6
zeta30029 BK-M42-33-MP50 M42x1,5 | 25-33 50 42,7 45/50/68/72,5 | 14/81,5 | 422,2
zeta30030 BK-M48-33-MP38 M48x1,5 | 25-33 38 48,7 52/52/55/58,3 | 14/77,7 | 347,0
zeta30031 BK-M48-33-MP50 M48x1,5 | 25-33 50 48,7 52/52/68/72,5 | 14/81,5 | 438,6
zeta30032 BK-M48-38-MP50 M48x1,5 | 30-38 50 48,7 52/55/68/72,5 | 14/84,2 | 449,0
zeta30033 BK-M50-38-MP50 M50x1,5 | 30-38 50 50,7 55/55/68/72,5 | 15/85,1 | 455,2
zeta30034 BK-M60-44-MP50 M60x1,5 | 36-44 50 60,7 64/64/68/72,5 16/85 514,3
zeta30035 BK-M63-44-MP50 M63x1,5 | 36-44 50 63,7 68/68/68/72,5 16/85 544,5




